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TEST 1.1 - Gimnazija - 3. LETNIK OCEN A

DOSEZENO STEVILO TOCK:
| EKSPONENTNA IN LOGARITEMSKA FUNKCIJA | O3 O STEVILO TOC

1.
Podana je funkcija
f(x) = loga(w +2) + 3.

a) Doloci definicijsko vrednost funkcije, ni¢lo ter presecisée z ordinatno osjo. (4)
b) Narisi graf funkcije. (3)

¢) Funkciji doloéi inverzno funkcijo.
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42.

Resi enacbo:

a) 33w+1 — 92w+6 (3)
b) logg(x 4+ 4) + logg(x — 2) = logg (4x) (3)
c) logox+log,z =3
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Izracunaj:
a) logi00 9 - logg 100 — logy 1 +Ine (4)
b) logyn 3" - logs 4 (3)

C) 210g5 15—logs 3 | 310g3 2 . 410g93

Izrazi izraz

logy,. ab

z m in n, Ce je logy a = m, log. b = n.
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é Kriterij ocenjevanja:

’ocena‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘
| % |0-4445-59[60-74|75-89]90-100|
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